

Главе сельского поселения

«Красночикуйское»

И.В.Никонову

Уважаемый Иван Владимирович!

Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю информирует:
Зарастание земель сельскохозяйственного назначения сорными растениями способствует распространению пожаров.

Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю напоминает о недопустимости зарастания земель сельскохозяйственного назначения, которые могут стать причиной возникновения лесных, степных пожаров и повлечь гибель людей, животных, причинение материального ущерба.

В соответствии со ст. 13 Земельного кодекса Российской Федерации, в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями, кустарниками и сорными растениями.

Не используемые земли сельскохозяйственного назначения быстро зарастают разнообразными сорняками, которые в дальнейшем распространяются на рядом расположенные, возделываемые сельскохозяйственные угодья.

Особое внимание этому вопросу необходимо уделить в связи с приближением пожароопасного периода, поскольку возникает угроза возгорания на заросших сорной растительностью землях сельскохозяйственного назначения.

Также, землепользователям необходимо знать, что проведение даже контролируемых палов на сельскохозяйственных угодьях категорически запрещено. Запрет сжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения установлен Правилами противопожарного режима, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479.

Прошу разместить данную информацию на официальном сайте администрации и местных печатных СМИ.

С уважением,

государственный инспектор

отдела земельного надзора



Самсонова Н.П.